CnoxeHue n BblYUtTaHue
B npenenax 100.

Yyutenb Ha4vanbHbIX KIlaccoB
Apkatosa H.C.

—



YCTaHOBUTb 3aKOHOMEPHOCTb U BCTaBUTb

nponyueHHbIe YUucria.

34 86 |79 | 25 99 51
4 6 3 7
30 80 60 40

—




Hantun 3Ha4YeHusA BblpaXXeHUM:

136 + 18 = 2/cM —4 cm =
147 + 25 = ooMm + 1 cm =
198 + 39 = 350M - 2 oM =

—



BbluncnuB 3Ha4YeHuUs, y3Ha MUMS CKa304YHOro

reposi:

1. Cymma vncen 20 un 40. 60
2. PasHocTb uncen 54 u 4. o8
3. Kakoe umcno Ha 2 6onblue, yem 367 f:
4. Kakoe 4ncno Ha 3 borbLlie, 4yem 127

5. YBenuyb uncno 10 Ha 6. 16
6. YMeHbLwunTb Ynucno 51 Ha 30. 21
/.20 nntoc 4. 24
8. 22 nntoc 6. 28



15 16 21 24 28 30 38 OS50 60

J E C O B U H O K

—



3aaaHvsA no papam:

10+20- 5-20+ 0=
15— 5+60- 3-62=
20-20+ 8+31-34=

—































































